

平成30年5月6日

第39回数理の翼夏季セミナー実行委員会

ポスター誤記訂正のお知らせ

拝啓

この度、第39回数理の翼夏季セミナーに関するポスターにおいて、記載に誤りがございました。つきましては、以下の通り訂正させていただきます。

ご迷惑おかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。
今後も本セミナーの活動にご協力を賜りますよう謹んでお願い申し上げます。

敬具

対象文書：ポスター

訂正内容：セミナー参加応募締め切り日

【誤】5月29日(火)必着

【正】6月12日(火)必着

以上